



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №3 2019-2020 уч.г.

• Патриотическое воспитание

К юбилею Победы

Традиционно в феврале в нашей школе проходит Неделя истории, цель которой воспитание патриотизма и формирование гражданственности среди подрастающего поколения.

В 2020 году наша страна празднует 75-летие Победы в Великой Отечественной войне и, конечно, вся Неделя истории была посвящена этому событию.

Для обучающихся были организованы различные выставки: «Шаги истории. Великая Отечественная война», «Дети – герои войны», «Наши земляки - Герои СССР», «Цена Победы в цифрах», выставка фотографий «Дети войны», выставка агитационных плакатов «Защитим Родину!».

Каждый класс принял участие в выставке «Города - герои», оформив стенгазету о выбранном городе – Герое. Обучающиеся познакомились с историей самоотверженной обороны Севастополя, Минска, Ленинграда, Тулы, Одессы, Брестской крепости, Сталинграда (Волгограда).

Была организована выставка «Лица Победы». Ученики с помощью родителей могли зайти на сайт «Мемориал», найти своего родственника и подготовить о нем сообщение. Обучающиеся ответственно отнеслись к этой работе и поняли: Великая Отечественная война коснулась каждой семьи.

Также в течение всей недели обучающиеся разгадывали ребусы, состязаясь между классами.

Для ребят был организован просмотр фильма «Партизаны» из документального цикла «Великая война».

И в завершении Недели была организована квест-игра под названием «Великий подвиг советского народа».

*Оскалков М., Палкина Е.,
Листратенко С. приняли участие
в выставке «Лица Победы»*



*Четвероклассники были активны
в разгадывании ребусов*

Путешествуя по станциям, ребята вспомнили, какие подвиги совершили наши земляки - К.С. Пургин, Г.П. Кунавин, П.М. Перепечин, перечислили города-Герои, назвали лозунги с агитационных плакатов.

На станции «Разведчики» обучающиеся разгадали шифрограмму: «Советский народ одержал победу над фашизмом». На станции «Шифровка» разгадывали ребусы.

На станции «Лица Победы» необходимо было собрать портрет маршала Жукова Г.К. и назвать его имя. Все команды справились! А также собрать воедино один из главных агитационных плакатов военного времени «Родина-мать зовёт!».

На станции «Цена Победы» обучающиеся вспомнили, какой ценой завоевана Победа: 28 млн. человек погибших, причем военные потери около 9 млн. человек, остальные жертвы – мирные жители...

По результатам всей Недели истории 1 место заняли 6 и 8 классы, 2 место – 7,9 классы, 3 место – 5 класс. Все классные коллективы и активные ученики 2,3,4 классов были награждены грамотами.

*Мальцева Н.В.,
учитель истории*



Ученики 4 класса знакомятся с выставками



8 класс проходит испытание «Герои-земляки»

• Школа+семья=УСПЕХ

Папа, мама, я – спортивная семья

8 февраля в нашей школе состоялась спортивная игра «Мама, папа, я – спортивная семья». Организатором этого семейного праздника выступила Смолина Евгения Андреевна.

В семейном состязании приняли участие 8 семей:

- ✓ Семья Мингалевых – команда «Пингвины»;
- ✓ Семья Прегерт – команда «Комета»;
- ✓ Семья Гаязовых – команда «Молниеносные черепашки»;
- ✓ Семья Бубенчиковых – команда «Спортсмены»;
- ✓ Семья Палкиных – команда «Бодрячки»;
- ✓ Семья Листратенко – команда «Адреналин»;
- ✓ Семья Выпускниковых (девятиклассники) – команда «Спорт»;
- ✓ 8 класс – команда «Оптимисты».

Данное мероприятие было посвящено 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне и проходило в виде путешествия по городам – Героям: Москва, Смоленск, Севастополь, Новороссийск, Тула, Сталинград, Керчь, Ленинград.



К старту готовы!



Команды написали девизы, призывающие всех вести здоровый образ жизни

Путешествуя по городам – Героям, участники испытали себя в таких состязаниях: бег в мешках, бросок в баскетбольное кольцо, пройти через болото, сбить кегли, собрать урожай, бег с мячом, зажатым между ног.

Участники проверили свою спортивную подготовку в состязании «Прыжки на скакалке». Сначала папа и мама крутили скакалку, а ребенок прыгал, потом поменялись ролями! Посостязались команды и в большой стирке: первый участник развешивал прищепки, второй развешивал белье, а третий – снимал и то, и другое.

Мероприятие прошло очень весело, задорно!

Важно, что семьи имели возможность провести совместно досуг и вспомнить важнейшую страницу истории нашей страны - Победу советского народа над фашизмом.

Рашкина Анастасия

• Родителям на заметку



Памятка для родителей

по безопасному использованию детьми сети Интернет

1. Поддерживайте открытое общение внутри семьи. Обсуждайте с детьми их общение с друзьями и действия в Интернете.
2. Создайте список семейных правил использования сети Интернет в доме. Укажите виды сайтов, которые можно посещать, время подключения к Интернету. Расскажите, какую информацию нельзя разглашать в Интернете, а также объясните, как нужно общаться с людьми в социальных сетях.
3. Компьютеры, подключенные к Интернету, должны находиться на виду, а не в спальне ребенка-подростка.
4. Изучите средства фильтрации Интернет-содержимого (такие как Windows Vista, средства родительского контроля Windows-7 и Функции семейной безопасности Windows Live) и используйте их в качестве дополнения к контролю со стороны родителей.
5. Защитите ваших детей от всплывающих окон с оскорбительным содержанием с помощью функции блокировки всплывающих окон, встроенных в браузер Internet Explorer.
6. Следите за тем, какие сайты посещает ваш ребенок-подросток и с кем он общается. Просите его пользоваться контролируруемыми чатами.
7. Настаивайте на том, чтобы дети никогда не соглашались на встречу с друзьями, с которыми они познакомились в Сети.
8. Научите детей не загружать программы, музыку или файлы без вашего разрешения. Обмен файлами и использование текста, изображений или рисунков с веб-сайтов может привести к нарушению авторских прав и может быть незаконным.
9. Помогите им защитить себя от спама. Проинструктируйте своих детей-подростков никогда не давать свой адрес электронной почты при общении в Интернете, не отвечать на нежелательные почтовые сообщения и пользоваться фильтром электронной почты.

● Проект «Я - патриот»

Фестиваль патриотической песни

В феврале наша школа приняла активное участие в VII фестивале патриотической песни "С любовью к Родине дыша», организованным ДК п.Полдновой.

Фестиваль в этом году был особенно значимый, так как посвящен юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

На фестиваль приехали почётные гости: депутат Законодательного Собрания Свердловской области Коробейников А. А., депутат Думы ГО Богданович Горобец К.В., Начальник Байновской сельской



Второклассники поют песню «От героев былых времен...»



Творческое выступление учеников 3 класса. Поют песню «Последний бой»

территории Кунавин С.В. Они поздравили всех мужчин с наступающим Днём защитника Отечества и вручили медаль Победы труженице тыла - Мочаловой Г. С..

На такой торжественной ноте начался фестиваль. Порадовали своими выступлениями не только школьники, но и воспитанники детского сада, творческие коллективы Дома Культуры, гости из Троицкого ДК.

Много душевных песен прозвучало со сцены о Великой Отечественной войне, о Родине, о солдатах... Ребята исполняли произведения с чувством гордости за свою Родину.

Все участники и руководители коллективов были награждены благодарственными письмами.

Школьный пресс-центр

Звучали стихи блокадного Ленинграда

В январе наша страна со скорбью и гордостью отметила 76-ю годовщину снятия блокады Ленинграда. В ДК п.Полдновой прошёл конкурс чтецов «Я говорю с тобой из Ленинграда», в котором приняли участие ученики нашей школы.

В конкурсе участвовало 14 детей с 8 до 15 лет по двум возрастным категориям. В чтении выбранных произведений обучающиеся старались передать своё понимание текста, выразить свои чувства.

Компетентное жюри в составе директора школы – Слегинной О.А., заведующей поселковой библиотекой – Закшевской И. А., воспитателя детского сада – Поповой О.Е. и независимого эксперта – Разливинских Н. И. определило победителей в каждой возрастной категории. Особое внимание обращалось на уровень сложности произведения, эмоциональность выступления, создание художественного образа на сцене.

В номинации «Лучший исполнитель стихов» победителями стали Михеев М. и Захаров С.. В номинации «За искренность исполнения» - Мингалева Д. и Тимошенко А.. В номинации «Самый эмоциональный исполнитель» - Головина С., Середина В.. В номинации «Создание сценического образа» - Палкина Е. и Моршинина С..

Бурашников Е.



Все участники фестиваля собрались для общего фото



Палкина Екатерина с наградами



Михеев Матвей – лучший исполнитель стихов